

سوالات	جوابات
<p>س (الف)۔ خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ کا ادارہ صوبائی حکومت نے Executive Order کے تحت ستمبر 2013 میں قائم کیا۔ خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ کے قیام کا بنیادی مقصد صوبے میں سرمایہ کاری کے لئے سازگار ماحول پیدا کرنا اور دونوں مقامی اور بیرونی سرمایہ کاروں کو صوبے میں سرمایہ کاری کے لئے راغب کرنا ہے۔</p> <p>خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ ایکٹ (KPBOIT Act) 2015 میں منظور ہوا۔ ایکٹ کے مطابق KPBOIT کے دائرہ کار میں مندرجہ ذیل کام شامل ہیں۔</p> <p>1۔ صوبے کے متعلقہ محکموں کے ساتھ مل کر صوبے میں مقامی اور بیرونی سرمایہ کاری کو فروغ دینا اور سرمایہ کاروں کی معاونت کرنا۔</p> <p>2۔ حکومت کی صوبے میں سرمایہ کاری کے لئے سازگار ماحول پیدا کرنے میں مدد کرنا۔</p> <p>3۔ حکومت کی پبلک پرائیویٹ پارٹنرشپ ایکٹ 2014 کے عملدرآمد میں مدد کرنا۔</p> <p>4۔ بین الاقوامی اور مقامی سرمایہ کاروں کو صوبے میں سرمایہ کاری کی طرف راغب کرنے کے لئے کانفرنس، سیمینار اور روڈ شو منعقد کرنا اور سرمایہ کاروں کا اطمینان بحال کرنا۔</p> <p>5۔ صوبائی اور ملکی سطح پر بزنس کمیونٹی، بزنس ایسوسی ایشنز اور چیمبر برائے تجارت اور صنعت کے ساتھ مل کر صوبے میں سرمایہ کاری کے لئے کام کرنا۔</p>	<p>س (الف)۔ خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ کب قائم ہوئی تھی؟ اس کا مینڈیٹ کیا ہے؟</p>
<p>س (ب)۔ خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ نے صوبے میں سرمایہ کاری کے لئے سازگار ماحول اور مقامی اور بیرونی سرمایہ کاروں کو صوبے میں مختلف سیکٹرز میں سرمایہ کاری کے لئے راغب کرنے کی کوششیں کی جس کی تفصیل درج ذیل ہیں۔</p> <p>1۔ انوسٹمنٹ روڈ شو دی:</p> <p>خیبر پختونخواہ صوبے کو بین الاقوامی سطح پر متعارف کرنے کے لئے خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ نے ورلڈ بینک کے اشتراک سے فروری 2015 کو دیہی میں صوبے کا پہلا بین الاقوامی انوسٹمنٹ روڈ شو منعقد کیا۔ یہ انوسٹمنٹ روڈ شو ایک کامیاب شو ثابت ہوا جس میں بڑی تعداد میں مختلف ممالک کے سرمایہ کاروں نے شرکت کی۔ سرمایہ کاروں کو صوبے کے بارے میں آگاہ کیا گیا اور صوبے کے مختلف شعبوں میں بشمول انرجی اینڈ پاور، معدنیات، زراعت اور</p>	<p>س (ب)۔ خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ نے اپنے مینڈیٹ کے مطابق کیا کارکردگی دکھائی ہے، تفصیل فراہم کی جائے؟</p>

سیاحت وغیرہ شامل ہیں سرمایہ کاری کے لئے مختلف منصوبے پیش کیئے گئے۔

ورلڈ بینک کے نمائندے جو دبئی روڈ شو میں موجود تھے انہوں نے اس تقریب کو بہت سراہا اور اسی طرح صوبے کو بین الاقوامی سطح پر مزید فروغ دینے کے لئے ایک اور انٹرنیشنل روڈ شو منعقد کرنے کی بھی دلچسپی ظاہر کی۔

روڈ شو میں سرمایہ کاروں کو صوبے کے بارے میں آگاہ کرنے کے علاوہ، خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ نے متعلقہ صوبائی ڈیپارٹمنٹس کے اشتراک سے سات پرائیکٹس کی تشہیر کی جن کیلئے مختلف کمپنیوں کی طرف سے چالیس تجاویز موصول ہوئے لیکن پبلک پرائیویٹ پارٹنرشپ ایکٹ 2014 اور لیز پالیسی میں درکار ترامیم کی ضرورت کے پیش نظر ان پر کام نہ ہو سکا۔ بعد میں خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ کی کوششوں اور تجاویز کے نتیجے میں پبلک پرائیویٹ پارٹنرشپ ایکٹ 2014 میں ترامیم کی گئی اور سرمایہ کاری کے لئے لیز پالیسی میں بھی ترامیم کی گئی۔

2۔ انوسٹمنٹ گائیڈ:

صوبے کے تمام شعبوں اور سرمایہ کاری کے مواقعوں کے بارے میں سرمایہ کاروں کی رہنمائی کے لئے ایک انوسٹمنٹ گائیڈ "Khyber Pakhtunkhwa The Unrevealed Story" بنائی۔

3۔ مالم جبہ سکی چیئر لفٹ اور ہوٹل ریبارٹ:

خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ نے خیبر پختونخواہ ٹورزم کارپوریشن اور سرحد ڈیولپمنٹ اتھارٹی کے اشتراک سے 2014 میں مالم جبہ منصوبے کی تشہیر کی۔ 4 ستمبر 2014 کو ٹورزم کارپوریشن خیبر پختونخواہ اور Samsons Group of Companies کے درمیان مالم جبہ ریبارٹ کی بحالی کے لئے معاہدہ ہوا۔ چیئر لفٹ کا افتتاح چیف منسٹر خیبر پختونخواہ اور پی ٹی آئی چیئر مین جناب عمران خان نے یکم ستمبر 2016 کو کیا۔ سکی حصہ شروع ہو چکا ہے اور کئی عالمی سکی مقابلے بھی منعقد ہوئے۔ ہوٹل پر

کام تکمیل کے مراحل میں ہے اور عنقریب سیاحوں کے لئے کھول دیا جائے گا۔ اس پراجیکٹ سے حکومت کو سالانہ 12 ملین روپے (سالانہ 10% کے اضافے) سے آمدنی ہو رہی ہے۔

4۔ چیئر لفٹ ناران تاجھیل سیف الملوک:

وادی ناران میں سیر و سیاحت کے فروغ کے لئے خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ نے ٹورزم ڈیپارٹمنٹ کے اشتراک سے جون 2016 میں چیئر لفٹ ناران تاجھیل سیف الملوک کی تشہیر کی۔ پروپوزلز کی چھان بین کے بعد Samsons Group of Companies سر فہرست رہی جس نے تقریباً 45.50 ملین روپے سالانہ لیز کی پیشکش کی۔ پراجیکٹ کا معاندہ TCKP اور کامیاب فرم کے مابین عنقریب متوقع ہے۔

5۔ ایوبیہ چیئر لفٹ کی جدیدیت:

خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ نے گلیات دیولپمنٹ آتھارٹی کے اشتراک سے 5 نومبر 2017 کو چیئر لفٹ ماڈرنائزیشن پراجیکٹ کی تشہیر کی۔ جس کے نتیجے میں دس (10) کمپنیوں نے اظہار دلچسپی داخل کرائی جس میں سے پانچ فرمز Pre-Qualify ہوئے۔

گلیات دیولپمنٹ آتھارٹی کی طرف سے پانچ کامیاب فرمز کو ریکویسٹ فار پروپوزلز کا عمل جاری ہے۔

6۔ پشاور میں آپٹک فائبر نیٹ ورک کی تعیناتی:

خیبر پختونخواہ بورڈ آف انوسٹمنٹ اینڈ ٹریڈ کی کوششوں کے نتیجے میں M/s NayaTel نے پشاور شہر، کینٹ، یونیورسٹی ٹاؤن اور حیات آباد میں آپٹیکل فائبر نیٹ ورک بچھانے کا منصوبہ بنایا۔ KPBOIT نے PDA، اسٹیشن ہیڈ کوارٹر ٹاؤن تھری اور کینٹ بورڈ سے NOC کے حصول میں بھر پور معاونت کی۔ M/s NayaTel نے یونیورسٹی روڈ پر ڈیٹا سنٹر قائم کر لیا ہے۔ کچھ علاقے بشمول یونیورسٹی روڈ، یونیورسٹی ٹاؤن اور حیات آباد کے کچھ حصے شامل ہے جن میں سروسز کا آغاز ہو چکا ہے۔ اس

